



В Вологодской области перед судом предстанет женщина за истязание и неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетних в приемной семье

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование резонансного уголовного дела в отношении местной жительницы. Женщина, воспитывающая детей в приемной семье, обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст.117 и ст.156 УК РФ (истязание и неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетних).

Информация о жестоком обращении в данной приемной семье с некоторыми детьми-сиротами появилась в средствах массовой информации. Следственными органами СК России незамедлительно была организована проверка, по результатам которой возбуждено уголовное дело. Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин поручил взять ход расследования на контроль в центральном аппарате ведомства.

По версии следствия, с марта 2002 по январь 2019 года обвиняемая ненадлежащим образом исполняла обязанности опекуна и приемной матери. Женщина систематически применяла насилие к девочке 1995 года рождения. Кроме того, обвиняемая, будучи опекуном девочки 2001 года рождения, а с 2008 года - приемной матерью вышеуказанных лиц, и также еще одной девочки 2003 года рождения, неоднократно заставляла их выполнять тяжелую работу по хозяйству, в том числе вне помещения дома и в неблагоприятных погодных условиях; оставляла на длительное время в закрытом помещении туалета, не обеспечивала потерпевших полноценным питанием, за незначительные провинности причиняла побои и совершала иные оскорбительные действия.

Следователи СКР всесторонне, объективно и полно исследовали сообщения о нарушениях прав и законных интересов лиц, как находившихся, так и ранее находившихся под опекой в приемной семье обвиняемой. Следственным путем проверена деятельность органов опеки и попечительства района, дана надлежащая правовая оценка. По инициативе следователей исполнительными органами Вологодской власти проведены независимые ведомственные проверки вопросов организации опеки в данной семье и соблюдения личных и имущественных прав опекаемых и лиц, вышедших из-под опеки.

По уголовному делу, помимо потерпевших, допрошено более тридцати свидетелей, среди которых знакомые, соседи и педагоги. Изъята необходимая документация и проведены



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

судбно-медицинские экспертизы. На основе полученных доказательств установлены все пострадавшие и определена квалификация действий бывшего опекуна и приемной матери.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1405859>